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Take a break

Sofas, armchairs, coffee tables
and corner sofas.

Sofds, butacas, mesas de centro
y sofds esquineros.
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GILLIAN
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PROGRAM
BELLANO
CORVETTE
MINHA
SLEET
SIENA
ULRICH
CLIMBY
CRAMPTON
RAMDOM
RELAX
BURLINGTON

Just relax

Sun loungers, armchairs, rocking
chairs and side tables.

Tumbonas, sillones y butacas,
mecedoras y mesas auxiliares.

KUBIC
IRUNE
KUBIC
LAGOS
LIVY
BASSO
TANISKA
CROWLEY
SEYMOUR
FABIAN
RIZZ
UNIKA
COLLAGE
GRIGNOON
AKIT

Units per carton
Unidades por caja
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Folding chair
Silla plegable

Mesa extensible

This really matters 48

Sofas, armchairs, coffee tables

and corner sofas.

Sofds, butacas, mesas de centro

y sofds esquineros.
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. Extendable table Folding table

Mesa plegable
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It’s all about details 112
Sofas, armchairs, coffee tables
and corner sofas.
Sofds, butacas, mesas de centro
y sofds esquineros.
STAHL 114
LEVOR 117
LUKA 117
LUX 118
LIS 119
LOWY 119
LINN 119
STEFY 120
LEVIN 121
JANVIR 122
MARISON 122
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Poufs, cushion covers and rugs.
Pufs, fundas de cojin y alfombras.
POUFS AND
CUSHION COVERS 126-129
ECO RUGS 132
MORE RUGS 134
More info 136

Adjustable height
swivel-chair or barstool
Silla o taburete
giratorio-altura regulable

Stackable chair
Silla apilable

T

All products are suitable for indoor and outdoor under cover use. / Todos los productos son aptos para el uso interior y exterior bajo techo.
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Take a break

Corner sofas
Sofas
Armchairs
Coffee tables

Sofds esquineros
Sofds
Butacas
Mesas de centro
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Collection of armchair, sun longue and 2-seater sofa with
structure in galvanized steel painted in black by spraying,
seat and back in black polyester rope resistant to UV rays,
gray cushions included.

Coleccién de silléon, tumbona y sofd de 2 plazas con
estructura de acero galvanizado pintado en negro por
pulverizacion. Asiento y respaldo de cuerda negra de

poliéster resistente a los rayos UV. Cojines grises incluidos.

ARMCHAIR | SILLON
REF. CC0721S01
160 pt

¢<>63 85 773 cm

SUN LOUNGE | TUMBONA
REF. CC0722S01

360 pt

«<>66 (83 L7152cm

SOFA | SOFA

REF. CC0723S01
396 pt

¢<>120 (78 ."80cm

MELANO

Side table with top in terrazzo and metal base.

Mesa auxiliar con sobre de terrazo y base de metal.

SIDE TABLE | MESA AUXILIAR
REF. CC0831PR0O1

69 pt

<>40 50 "40cm

SIDE TABLE | MESA AUXILIAR
REF. CC0832PR0O3

94 pt

«>55 040 755cm

bLEARLY

Side table with top in terrazzo and metal base.

Mesa auxiliar con sobre de terrazo y base de metal.

SIDE TABLE | MESA AUXILIAR
REF. CC0834PR33

118 pt

«<>50 50 .750cm
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BRALIE

Collection of armchair, 3-seater sofa with galvanized steel powder coated structure.
Backrest in polyester UV stabilized rope. Grey cushions included.

Coleccién de butaca y sofd de 3 plazas con estructura de acero galvanizado pintado
en marrén y respaldo de cuerda de poliéster marrén, resistente a los rayos UV.
Cojines de color gris incluidos.

ARMCHAIR | BUTACA
REF. S555J36

477 pt

«>»82 77 .97 cm

SOFA | SOFA

REF. $554J36

843 pt

¢<»182 77 .73 cm
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BILLIAN

Collection of armchair, 2-seater sofa and coffee table. Solid eucalyptus wood
structure with natural finish. Multicolour polyester rope backing and poly-cement
superstone envelope with multicolored polyester rope frame. Beige cushions included.

Coleccién de butaca, sofd de 2 plazas y mesa de centro. Estructura de madera de
eucalipto maciza con acabado natural. Respaldos de cuerda de poliéster multicolor
y sobre de policemento superstone con marco de cuerda de poliéster multicolor.
Cojines beige incluidos.

COFFE TABLE | MESA DE CENTRO
REF. CC1039PR14

190 pt

«>100 41 .760cm

ARMCHAIR | BUTACA
REF. S552J35

303 pt

«>71 277 L66cm

SOFA | SOFA

REF. S553J35

547 pt

«>»131 77 "66cm

11
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Collection of armchair, 2-seater sofa and coffee table,
galvanized steel structure painted in matt black by
spraying, gray polyester rope backrests, resistant to
UV rays, gray cushions included. Poly-cement table top.

Coleccién de butaca, sofd de 2 plazas y mesa de centro.
Estructura de acero galvanizado pintado en negro mate
por pulverizacién. Respaldos de cuerda de poliéster gris,
resistente a los rayos UV. Cojines grises incluidos.

Sobre de la mesa de policemento.

ARMCHAIR | BUTACA
REF. S448J15

303 pt

«<>94 275 ["76cm

SOFA | SOFA

REF. S449J15

608 pt

«»182 (75 ,'76cm

COFFEE TABLE | MESA DE CENTRO
REF. CC0215PR03

153 pt

«>110 41 ."55cm

12

Coffee table with galvanized steel structure painted
in matt black by spraying covered with UV-resistant
polyester rope. Poly-cement envelope.

Mesa de centro con estructura de acero galvanizado
pintado en negro mate por pulverizacién recubierta
con cuerda de poliéster resistente a los rayos UV.
Sobre en policemento.

COFFEE TABLE | MESA DE CENTRO
204 pt
<»70 $40 70 cm

g
oA e A
SN

REF. CC0619J12
Beige | Beige

REF. CC0204J15
Dark grey | Gris oscuro
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BELLAND

Collection of armchair, 2-seater sofa, solid eucalyptus
wood structure with white patina finish, PU lacquer
with 4 layers for long durability and UV protection,
UV-resistant multicolored polyester rope backs, beige
cushions included.

Coleccién de butaca, sofd de 2 plazas. Estructura de
madera de eucalipto maciza con acabado de pdtina
blanca. Lacado PU con 4 capas para larga durabilidad
y proteccién UV. Respaldos de cuerda de poliéster
multicolor resistente a los rayos UV. Cojines beige
incluidos.

SOFA | SOFA

REF. C838R33

678 pt

«>»176 270 .'80cm

ARMCHAIR | BUTACA
REF. C837R33

324 pt

«>86 70 .80 cm

14

BORVETTE

Coffee table with solid eucalyptus structure. With
4 layers of PU coating for long UV protection and
durability. Top in poly-cement Superstone.

Mesa de centro con estructura de eucalipto maciza
acabado en pdtina blanca. Lacado PU con 4 capas
para larga durabilidad y proteccién UV. Sobre en
policemento Superstone.

COFFEE TABLE | MESA DE CENTRO
REF. C843PR0O3

284 pt

«<»120 40 ."70cm
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Collection of armchair and 2-seater sofa with galvanized
steel structure painted in black by spraying, seat and
back in natural polyratdn, including brown cushions.

Coleccién de sillén y sofd de 2 plazas con estructura de
acero galvanizado pintado en negro por pulverizacion.
Asiento y respaldo en polyratdn natural.

Cojines marrones incluidos.

ARMCHAIR | SILLON
REF. S509FN46

190 pt

«<>»65 74 78 cm

SOFA | SOFA

REF. S510FN46

316 pt

«»130 (74 778 cm

16

ol ]

Set of 2 side tables with metal structure
and metal trays.

Set de dos mesas auxiliares con estructura
de metal y bandejas en cemento.

SIDE TABLES | MESAS AUXILIARES
REF. AA1768RFO03

178 pt

<»53 45 753 cm

<>44 (38 44 cm
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Collection of 2-seaters bench and armchair with structure
in galvanized steel painted in black by spraying and legs
with golden detail, including black cushions.

Steel structure.

Coleccién de butaca y banco de 2 plazas con estructura
de acero galvanizado pintado en negro por pulverizacion
y patas con detalle dorado. Cojines negros incluidos.
Estructura de acero.

BENCH | BANCO
REF. CC1006R0O1
277 pt

<»120 75 .53 cm

AT

[

ARMCHAIR | SILLON
REF. CC1007R01
147 pt

<>66 75 L762cm

19

ULRIGH

Coffee table with galvanized steel powder coated
structure. Top in poly-cement.

Mesa de centro con estructura en acero galvanizado

pintado negro por pulverizacién. Sobre en policemento.

COFFEE TABLE | MESA DE CENTRO
REF. CC0707R01

100 pt

«>»70 233 .770cm

1NO B NI
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bLIMBY

Collection of armchair, 2-seater sofa and set of 2 auxiliary tables. Solid eucalyptus
wood structure in gray patina. Lacquered PU with 4 layers for long durability and
UV protection. Gray cushions included. Auxiliary tables with poly-cement top.

Coleccién de butaca, sofd de 2 plazas y set de 2 mesas auxiliares. Estructura de
madera de eucalipto maciza en pdtina gris. Lacado PU con 4 capas para larga
durabilidad y proteccién UV. Cojines grises incluidos. Sobre de las mesas auxiliares
de policemento.

SET 2 SIDE TABLES | SET 2 MESAS AUXILIARES
REF. CC1035PR14

190 pt

<>48 42 740cm

«>40 35 ."35cm

ARMCHAIR | BUTACA
REF. CC1036J12

248 pt

«<»69 75 .768cm

SOFA | SOFA

REF. CC1037J12

373 pt

<»136 v75 768 cm

20
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IN & OUT

bRAMFTON

Collection of armchair, 3-seater sofa and coffee table. Armchair and sofa with white rattan
structure and gray cushions included. Coffee table with glass top and white rattan legs.

Coleccién de butaca, sofd de 3 plazas y mesa de centro. Butaca y sofd con estructura de ratdn
blanco y cojines de color gris incluidos. Mesa de centro con sobre de cristal y patas de ratdn blanco.

SOFA | SOFA ARMCHAIR | BUTACA
REF. CC0694J03 REF. CC0693J03

521 pt 217 pt

<»186 68 L174cm <>67 068 74cm

COFFEE TABLE | MESA DE CENTRO
REF. CC0695C07

138 pt

«<>90 [ 44,5 .760cm

22
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IN & OUT

Collection of 5-seater corner sofa and coffee table in solid eucalyptus
wood with natural finish. Lacquered PU with 4 layers for long durability
and UV protection. The sofa has a polyester rope backing, resistant

to UV rays, and gray cushions included. The table top is made of
Superstone poly-cement.

Colecciéon de sofd rinconero de 5 plazas y mesa de centro de madera
de eucalipto maciza con acabado natural. Lacado PU con 4 capas para
larga durabilidad y proteccién UV. El sofd tiene respaldo de cuerda de
poliéster, resistente a los rayos UV, y cojines grises incluidos. El sobre
de la mesa es de policemento Superstone.

COFFEE TABLE | MESA DE CENTRO
REF. CC1038PR14

156 pt

<>80 41 160cm

CORNER SOFA | SOFA RINCONERO
REF. S549J03

1017 pt

<»200 75 ."175cm

24






IN & OUT

RELAN

Collection of sofa and 3-seater modular sofa and 5-seater corner sofa.
Structure in solid eucalyptus wood, finished in gray patina and PU lacquered
with 4 layers for long durability and UV protection. Gray rope backing made
of polyester resistant to UV rays. Gray cushions included.

Coleccién de sofd y sofd modular de 3 plazas y sofd rinconero de 5 plazas.
Estructura de madera de eucalipto maciza, acabado en pdatina gris y lacado
PU con 4 capas para larga durabilidad y protecciéon UV. Respaldo de cuerda
gris de poliéster resistente a los rayos UV. Cojines grises incluidos.

26

SOFA | SOFA

REF. S446J14

651 pt

<»171 572 73 cm

MODULAR SOFA | SOFA MODULAR
REF. S447J14

608 pt

«»163 (72 767 cm

CORNER SOFA | SOFA RINCONERO
REF. S495J14

1259 pt

«<»238 72 ."171cm



AWAWAY
N

Swauny
1hN

. .3 T ’fi l,.... =
A 2 - e

v
-

27






BURLINGTON

Corner sofa of galvanized steel powder coated in matt black and solid
acacia structure. Cushions included.

Sofd rinconero con respaldos de acero galvanizado pintado en negro
mate por pulverizacién y base de madera de acacia maciza. Cojines
grises incluidos.

CORNER SOFA | SOFA RINCONERO
REF. S556M46

1182 pt

<»255 075 .7260cm

29

1NO B NI



1NO B NI

30



§)

Just relax

Sun loungers
Armchairs
Rocking chairs
Side tables

Tumbonas
Sillones y butacas
Mecedoras
Mesas auxiliares






Sun lounger with solid eucalyptus wood structure

with natural finish, PU lacquered with 4 layers for long
durability and UV protection, beige polyester rope seat
resistant to UV rays.

Tumbona con estructura de madera de eucalipto maciza
con acabado natural. Lacado PU con 4 capas para larga
durabilidad y protecciéon UV. Asiento de cuerda

de poliéster beige resistente a los rayos UV.

SUN LOUNGER | TUMBONA
REF. CC1044J12

543 pt

«<»84 91 .7169cm

33

Side round table made of solid natural teak wood.

Mesa auxiliar redonda de madera maciza de teca natural.

SIDE TABLE | MESA AUXILIAR
REF. CC0623M47

184 pt

«>50 48 .750cm

1NO B NI
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Armchair with footrest and structure in solid euclipto
wood. Lacquered PU with 4 layers for long durability and
UV protection. Seat and backrest in gray polyester rope,
resistant to UV rays.

Sillén con reposapiés y estructura de madera de euclipto
maciza. Lacado PU con 4 capas para larga durabilidad y
proteccién UV. Asiento y respaldo de cuerda de poliéster
gris, resistente a los rayos UV.

ARMCHAIR WITH FOOTREST | SILLON CON REPOSAPIES
382 pt

«<»73 102 ."71cm

«<>57 45 (157 cm

REF. CC0559S514
Grey | Gris

REF. CC0617512
Beige | Beige

35
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[AG05

Coffee table with structure in solid eucalyptus wood,
PU lacquered with 4 layers for long durability and UV
protection. Poly-cement top.

Mesa de centro con estructura de madera de eucalipto
macizo con tratamiento PU lacado con 4 capas para
larga durabilidad y protecciéon UV. Sobre en policemento.

COFFEE TABLE | MESA CENTRO
REF. CCO558PR14

126 pt

<>65 340 165cm

LUY

Side table with cement and legs made of rubber wood.

Mesa auxiliar con sobre de cemento y patas de madera
de caucho.

SIDE TABLE | MESA AUXILIAR
REF. AA3219RFO3

47 pt

<>40 (48 "40cm

SIDE TABLE | MESA AUXILIAR
REF. AA3218RF03

57 pt

<>50 45 .750cm

36

Armchair with footrest and structure in solid
eucalyptus wood. Lacquered PU with 4 layers for long
durability and UV protection. Seat and backrest made
of multicolored UV-resistant polyester rope.

Sillén con reposapiés y estructura de madera de
eucalipto maciza. Lacado PU con 4 capas para larga
durabilidad y proteccién UV. Asiento y respaldo de
cuerda de poliéster multicolor resistente a los rayos UV.

ARMCHAIR WITH FOOTREST | SILLON CON REPOSAPIES
REF. CC0620512

347 pt

<>65 281 .782cm

«<»61 T41 .59cm




TN .;L.'ﬂ““ i AR CLA AL (gt B RO 1 _ w1 a

W “\'\\'a\\ T
A Fl“, \“. 'l"i

ity ’m L {if 54 |l’|' i ff ’ln'(l“

ANTAY

37






TANISKA

Rocking chair with solid eucalyptus structure natural finish. Lacquered PU
with 4 layers for long durability and UV protection. Multicolour rope seat
polyester resistant to UV.

Mecedora con estructura de eucalipto macizo acabado natural. Lacado PU
con 4 capas para larga durabilidad y protecciéon UV. Asiento de cuerda multicolor
de poliéster resistente a los rayos UV.

ROCKING CHAIR | MECEDORA
REF. CC1041J35

312 pt

<>69 76 '74cm

bROWLEY

Armchair with steel footrest powder coated painting in white and natural rattan.

Sillén con reposapiés de acero pintado por pulverizacién en blanco y ratdn natural.

ARMCHAIR WITH FOOTREST | SILLON CON REPOSAPIES
REF. CCO703FN46
. 364 pt
4 | «<>75 2100 .7102cm
i <>»75 250 ."59cm

39
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Armchair with structure in galvanized steel painted in black by spraying, seat and
back in black polyester rope resistant to UV rays, gray cushion included. Stackable.

Sillén con estructura de acero galvanizado pintado en negro por pulverizacion.
Asiento y respaldo de cuerda de poliéster negra resistente a los rayos UV.
Cojin gris incluido. Apilable.

ARMCHAIR [SILLON
REF. CC0719S01
167 pt

«»66 73 778 cm

b

FABIAN

Armchair with galvanized steel structure painted in black by spraying. Seat and
backrest made of synthetic water hyacinth rope.

Sillén con estructura de acero galvanizado pintado en negro por pulverizacion.
Asiento y respaldo de cuerda de jacinto de agua sintético.

ARMCHAIR | SILLON
REF. CC0439J01

257 pt

«»60 64 76 cm

40
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HlLL

Armchair with galvanized steel structure painted in matt black

by spraying. Backing of polyester rope resistant to UV rays.
Grey cushions included.

Butaca con estructura de acero galvanizado pintado en
negro mate por pulverizaciéon. Respaldo de cuerda de poliéster
resistente a los rayos UV. Cojines de asiento incluido.

ARMCHAIR | BUTACA
330 pt
<80 5102 ."85cm

REF. S499J03
Grey | Gris

|1l"

m\\m

- Hh‘“uuml

REF. S499J12
Beige | Beige

42
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IN & OUT

Solid teak wood armchair and rope.

Butaca de madera de teca maciza y cuerda.

ARMCHAIR | SILLON
REF. CC0448J15
314 pt

«<»69 279 ,"79cm

bOLLAGE

Armchair with galvanized steel structure painted
in matt black by spraying and rattan seat.

Sillén con estructura de acero galvanizado pintado
en negro mate por pulverizacién y asiento de ratdn.

ARMCHAIR | SILLON
REF. CC0913FN46
126 pt

«<»71 292 778 cm

44
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Armchair with structure in solid acacia wood. Seat
and back in synthetic braided wicker.

Sillén con estructura de madera de acacia maciza.
Asiento y respaldo en mimbre sintético trenzado.

ARMCHAIR | SILLON
REF. CC1059M46
208 pt

<>68 (74 .,780cm

47

AKIT

Rattan armchair with natural finish. Feet of
mahogany wood.

Sillén de ratdn con acabado natural. Pies de
madera de caoba.

ARMCHAIR | SILLON
REF. C478F11

218 pt

«<>74 778 .795cm

1NO B NI
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NOMFORT

Armchair with black metal structure. Seat and back
of solid teak wood. Disponible en dos medidas.

Silla con brazos con estructura de metal negro.
Asiento y respaldo de madera de teca maciza.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
REF. CC0918M47

173 pt

«<»57 281 ."60cm

jEaif

51

Table with structure of galvanized steel powder coated
painting in black matt. Top of solid teak wood. Available
in two sizes

Mesa con estructura de acero galvanizado pintado
por pulverizacién en negro mate. Sobre de madera
de teca maciza.

TABLE 160 | MESA 160
REF. CC0920M47

512 pt

«>160 76 .790cm

TABLE 200 | MESA 200
REF. CC0919M47

564 pt

<>»200 276 .790cm

1NO B NI
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ol

Armchair with galvanized steel powder coated structure.

Seat and backrest in polyester UV stabilized rope.
Cushion included. Stackable.

Silla con brazos y estructura de acero galvanizado
pintado negro por pulverizacién. Asiento y respaldo en
cuerda negra de poliéster resistente a los rayos UV. Cojin
incluido. Apilable.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
128 pt
<> 55 165 cm

Eﬁ’ﬂ%

W
W \\\\\ I \..i_

i

REF. CC0717S01
Black | Negro

REF. CC0717S12
Beige | Beige

53

Table with galvanized steel structure powder coated
painting in black. Envelope in natural acacia wood.

Mesa con estructura de acero galvanizado pintado
negro por pulverizaciéon. Sobre en madera de acacia
natural.

TABLE | MESA

REF. CCO726FN46
434 pt

«>180 74 ."90cm

1NO B NI
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ol

Chair with galvanized steel powder coated structure.
Seat and backrest in polyester UV stabilized rope.
Cushion included. Stackable.

Silla con estructura de acero galvanizado pintado
negro por pulverizacién. Asiento y respaldo en cuerda
de poliéster resistente a los rayos UV. Cojin incluido.
Apilable.

CHAIR | SILLA
121 pt
«»53 87 .'57cm

olla

REF. CC0720S01
Black | Negro

REF. CC0720S12
Beige | Beige

54

ULRIGH

Table with galvanized steel powder coated structure.
Top in poly-cement.

Mesa con estructura de acero galvanizado pintado
negro por pulverizacién. Sobre de policemento negro.

TABLE | MESA

REF. CC0O711R01
166 pt

«>75 274 ,75cm






IN & OUT

Round table in natural solid teak wood.

Mesa redonda de madera maciza de teca natural.

TABLE @120 | MESA ©120
REF. CC0622M47

477 pt

«>120 78 .7120cm

56

RLENVILLE

Chair with galvanized steel powder coated structure.
Seat and backrest in polyester UV stabilized rope.
Stackable.

Silla con estructura de acero galvanizado pintado
por pulverizacién. Asiento y respaldo en cuerda
de poliester resistente a los rayos UV. Apilable.

CHAIR | SILLA
57 pt
«>49 (84 . 759cm

ol

REF. CC0901J11
Tan | Tostado

REF. CC0901J03
Grey | Gris

REF. CC0%901J01
Black | Negro
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RLENVILLE

Armchair with galvanized steel powder coated structure.
Seat and backrest in polyester UV stabilized rope.
Stackable.

Silla con brazos con estructura de acero galvanizado
pintado por pulverizacién. Asiento y respaldo en cuerda
de poliester resistente a los rayos UV. Apilable.

ARMCHAIR | SILLA BRAZOS
70 pt
«<>56 (84 .759cm

T iy

REF. CC0902J11
Tan | Tostado

REF. CC0902J03
Grey | Gris

REF. CC0902J01
Black | Negro

59

BOGTAI

Round table with galvanized steel matt black powder
coated structure. Top in brown marble
and black stone mosaic.

Mesa redonda con estructura de acero galvanizado
pintado por pulverizaciéon en negro mate. Sobre en
mosaico de mdrmol marrén y piedra de color negro.

TABLE | MESA

REF. CC1003PR0O9?
243 pt

«<>»70 75 ."70cm
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Chair with galvanized steel powder coated structure.
Seat and backrest in polyester UV stabilized rope.
Stackable.

Silla con estructura de acero galvanizado pintado por
pulverizacién. Asiento y respaldo en cuerda de poliester
resistente a los rayos UV. Apilable.

CHAIR | SILLA
106 pt
«<>»58 90 .57 cm

ol

REF. CC0545515
Dark grey | Gris oscuro

REF. CC0545512
Beige | Beige

REF. CC0545510

Spotted brown | Marrén jaspeado

[RANP

Table with galvanized steel powder-coated structure.
Top in poly-cement.

Mesa con estructura en acero galvanizado pintado por
pulverizaciéon. Sobre en policemento.

TABLE | MESA

REF. CCO713R1

390 pt

¢»160 174 .80cm
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IN & OUT

Barstool 107 cm with galvanized steel powder coated
structure. Seat and backrest in polyester UV stabilized
rope. Stackable.

Taburete 107 cm con estructura de acero galvanizado
pintado por pulverizacién. Asiento y respaldo en cuerda
de poliester beige resistente a los rayos UV. Apilable.

BARSTOOL | TABURETE
138 pt
«>58 107 .760cm

il

REF. CC1022J12
Beige | Beige

REF. CC1022J10
Spotted brown | Marrén jaspeado

REF. CC1022J15
Dark grey | Gris oscuro

62

FREEHAN

Table with galvanized steel powder coated structure.
Top in poly-cement Superstone.

Mesa con estructura de acero galvanizado pintado
por pulverizacién. Sobre en policemento Superstone
y marco de cuerda marron.

HIGH TABLE | MESA ALTA
REF. CC1021PR14

217 pt

«>70 2103 ."70cm
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NATHEW

Chair with galvanized steel powder coated structure. Seat and backrest in
polyester UV stabilized rope. Stackable.

Silla con estructura de acero galvanizado pintado en negro por pulverizacién.
Asiento y respaldo en cuerda negra de poliester resistente a los rayos UV. Apilable.

CHAIR | SILLA
99 pt
«<>55 79 .762cm

w b

REF. CC1010J15 REF. CC1010J03
Dark grey | Gris oscuro Grey | Gris

REF. CC1010J32 REF. CC1010J12
Mustard | Mostaza Beige | Beige

65
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IN & OUT

Armchair with galvanized steel powder coated structure. Table in solid acacia wood.
Seat and backrest in polyester UV stabilized rope.
Stackable. Mesa en madera de acacia maciza.

Silla con brazos de estructura de acero galvanizado
pintado en negro por pulverizacién. Asiento y respaldo
en cuerda mostaza de poliester resistente a los rayos UV.

Apilable.
ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS TABLE | MESA
122 pt REF. CC1057M46
«<»56 80 .760cm 451 pt
«>200 76 .7100cm
ol )

REF. CC1011J32 REF. CC1011J15
Mustard | Mostaza Dark grey| Gris oscuro

REF. CC1011J12 REF. CC1011J03
Beige | Beige Grey | Gris

66
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IN & OUT

Armchair with galvanized steel powder coated structure. Seat and backrest
in polyester UV stabilized rope. Foam filler not included.

Silla con brazos de cuerda. Estructura de acero galvanizado pintado en negro
por pulverizacién. Asiento y respaldo en cuerda mostaza de poliester resistente
a los rayos UV. Cojin de asiento de poliuretano desenfundable no incluido.




ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
123 pt
<>»65 84 .,758cm

REF. CC1013J32
Mustard | Mostaza

REF. CC1013J12
Beige | Beige

CUSHION | COJIN
21 pt
«<>48 (5 "46cm

REF. AAO502CB12
Beige | Beige

69

)

REF. CC1013J15
Dark grey | Gris oscuro

REF. CC1013J03
Grey | Gris

REF. AAO502CB15
Dark grey | Gris oscuro

1NO B NI
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Armchair with solid eucalyptus wood structure finished
in grey patina. Lacquered PU with 4 layers for long
durability and UV protection. Seat and back in beige
polyester rope resistant to UV rays.

Sillén con estructura de madera de eucalipto macizo
acabado en pdtina gris. Lacado PU con 4 capas para
larga durabilidad y proteccién UV. Asiento y respaldo
en cuerda beige de poliester resistente a los rayos UV.

CHAIR | SILLA
213 pt
<>62 293 ."58cm

REF. CC1040J14
Grey | Gris

REF. CC1040J12
Beige | Beige

71

BRILLIANT

Solid eucalyptus wood table finished in grey patina.
Lacquered PU with 4 layers for long durability and
UV protection. Available in two sizes.

Mesa de madera de eucalipto maciza acabado en pdtina
gris. Lacado PU con 4 capas para larga durabilidad y
protecciéon UV. Disponible en dos medidas.

TABLE 140 | MESA 140
REF. CC1043M46

486 pt

«»140 775 .780cm

TABLE 190 | MESA 190
REF. CC1042M46

660 pt

¢<>190 75 .790cm
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BLINEG

Armchair with solid eucalyptus wood structure with PU
treatment lacquered with 4 coats for UV protection and
durability. UV-resistant polyester rope. Stackable.

Silla con brazos con estructura de eucalipto macizo
con tratamiento PU lacado con 4 capas para larga
durabilidad y proteccién UV. Asiento y respaldo de
cuerda de poliéster resistente a los rayos UV. Apilable.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
147 pt
<>56 77 .53 cm

ol

REF. CC0555512
Beige | Beige

REF. CC0555515
Dark grey | Gris oscuro

73

NHLOE

Table with solid eucalyptus wood structure with PU
treatment lacquered with 4 coats for UV protection
and long durability. Top in poly-cement. Available in
two sizes.

Mesa con estructura de madera de eucalipto macizo
con tratamiento PU lacado con 4 capas para larga
durabilidad y proteccién UV. Sobre en policemento.
Disponible en dos medidas.

TABLE 160 | MESA 160
REF. CCO551PR14
511 pt

<>160 278 .90cm

TABLE 200 | MESA 200
REF. CCO552PR14

606 pt

«<>200 78 .7100cm

1NO B NI



IN & OUT

Table with solid eucalyptus structure. With 4 layers
of PU coating for long UV protection and durability.
Top in poly-cement Superstone.

Mesa con estructura de madera de eucalipto macizo
acabado natural. Lacado PU con 4 capas para larga
durabilidad y protecciéon UV. Sobre en policemento
Superstone.

HIGH TABLE | MESA ALTA
REF. CC1023PR14

260 pt

«<»70 2102 .770cm

74

BLINEG

Barstool with solid eucalyptus structure. With 4 layers
of PU coating for long UV protection and durability.
Seat in polyester UV stabilized rope. Stackable.

Taburete de madera de eucaliptus macizo con acabado
natural. Lacado PU con 4 capas para larga durabilidad
y proteccién UV. Asiento en cuerda de poliester
resistente a los rayos UV. Apilable.

BARSTOOL 62 | TABURETE 62
REF. CC1024J12

217 pt

<»54 $94 154 cm

w b

BARSTOOL 77| TABURETE 77
REF. CC1025J12

230 pt

<>54 7109 ."54cm

w b







IN & OUT

GLENDON

Chair with solid eucalyptus wood structure with PU
treatment lacquered with 4 coats for UV protection
and durability. UV-resistant polyester rope.

Silla con estructura de eucalipto macizo con
tratamiento PU lacado con 4 capas para larga
durabilidad y proteccién UV. Asiento y respaldo
de cuerda de poliéster resistente a los rayos UV.

CHAIR | SILLA
133 pt
<»45 90 .758cm

Jeasf

REF. CC0546515
Dark grey | Gris oscuro

REF. CC0546532
Mustard | Mostaza

e

L

REF. CC0546514
Grey | Gris

76

LOW

Table with solid eucalyptus wood structure with PU
treatment lacquered with 4 coats for UV protection
and long durability. Top in poly-cement.

Mesa con estructura de madera de eucalipto macizo
con tratamiento PU lacado con 4 capas para larga
durabilidad y proteccién UV. Sobre en policemento.

TABLE | MESA

REF. CCO547PR14
386 pt

«»120 76 7120 cm
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Chair with solid teak wood structure in natural finish.

Silla con estructura de madera de teca maciza
en acabado natural.

CHAIR | SILLA

REF. CC0435J15
190 pt

«<>49 775 [52cm

jEaif

79



IN & OUT
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Armchair with a structure of eucalyptus wood solid.
Seat and backrest in polyester rope resistant with PU
treatment lacquered with 4 coats to UV. Polyurethane
seat cushion. Removable. Foam filler not included.

Silla con brazos con estructura de eucalipto maciza
acabado en pdtina gris. Lacado PU con 4 capas para
larga durabilidad y proteccion UV. Asiento y respaldo
de cuerda de poliester resistente a los rayos UV.
Relleno de espuma no incluido.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
191 pt
«»53 781 .57 cm

JE

REF. CC0210J15
Dark grey | Gris oscuro

REF. CC0210J12
Beige | Beige

CUSHION | COJIN
21 pt
«<>49 05 46cm

REF. AA2331CB12
Beige | Beige

REF. AA2331CB15
Dark grey | Gris oscuro

81

Armchair with galvanized steel powder coated structure.
Seat and backrest in polyester UV stabilized rope.
Removable seat cushion in Polypropylene with foam filler
included.

Silla con brazos y estructura en acero galvanizado pintado
por pulverizacién. Asiento y respaldo en cuerda de poliéster
resistente a los rayos UV. Cojin de asiento desenfundable
en polipropileno con relleno de espuma incluido.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
191 pt
«<>»59 280 .759cm

jEif

REF. C926s15
Dark grey | Gris oscuro

REF. C926S12
Beige | Beige

CUSHION | COJIN
21 pt
«<>49 75 46cm

REF. AAO503CB12
Beige | Beige

REF. AAO503CB15
Dark grey | Gris oscuro
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IN & OUT

NOLAN

Armchair with structure of solid teak wood with grey
patina finish. Synthetic wicker seat.

Silla con brazos con estructura en madera de teca
maciza. Acabado en pdtina gris. Asiento en mimbre
sintético.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
REF. CC0915M47

173 pt

<»53 71 ."56cm

je

82

NONET

Table of solid teak wood with grey patina finish.
Available in two sizes.

Mesa de madera de teca maciza. Acabado en
pdtina gris. Disponible en dos medidas.

TABLE 180 | MESA 180
REF. CC0917M47

869 pt

«<»180 276 ."90cm

TABLE 220 | MESA 220
REF. CC0916M47
1008 pt

«»220 76 .790cm
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bUBILLE

Table of solid eucalyptus wood finished in white patina.
With 4 layers of PU coating for long durability and UV
protection. Available in two sizes.

Mesa de madera de eucalipto maciza acabado en pdtina
blanca. Lacado PU con 4 capas para larga durabilidad
y protecciéon UV. Disponible en dos medidas.

HIGH TABLE 80 | MESA ALTA 80
REF. CC1027M46

343 pt

<>80 (106 ."80cm

HIGH TABLE 130 | MESA ALTA 130
REF. CC1026M46

430 pt

<>130 (106 ."80cm

85

THOR

Barstool of solid eucalyptus wood finished in white
patina. With 4 layers of PU coating for long durability
and UV protection. Seat in UV resistant polyester rope.
Stackable. Available in two sizes.

Taburete alto de madera maciza de eucaliptus acabado
en pdtina blanca. Lacado PU con 4 capas para larga
durabilidad y proteccién UV. Asiento en cuerda de
poliester resistente a los rayos UV. Apilable. Disponible
en dos medidas.

BARSTOOL 62 | TABURETE 62
REF. CC1028J15

199 pt

«>57 294 .60cm

BARSTOOL 77 | TABURETE 77
REF. CC1029J15

208 pt

<557 $108 .760cm

1NO B NI



IN & OUT

BORVETTE

Armchair with solid eucalyptus structure. With 4 layers
of PU coating for long UV protection and durability.
Seat and backrest in polyester UV stabilized rope.

Silla con brazos. Estructura de eucalipto maciza
acabado en pdtina blanca. Lacado PU con 4 capas para
larga durabilidad y protecciéon UV. Asiento y respaldo en
cuerda de poliester resistente a los rayos UV.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
REF. C840S15

178 pt

«>57 079 "54cm

ol

86

Table with solid acacia structure. With 4 layers of PU
coating for long UV protection and durability. Top in
poly-cement Superstone. Available in two sizes.

Mesa con estructura de acacia maciza acabado en
patina blanca. Lacado PU con 4 capas para larga
durabilidad y proteccién UV. Sobre en policemento
Superstone. Disponible en dos medidas.

TABLE 160 | MESA 160
REF. C841PR0O3

522 pt

<>»160 76 .790cm

TABLE 200 | MESA 200
REF. C842PR0O3

576 pt

<>200 276 790 cm
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IN & OUT

HAGTINGS

Solid acacia wood chair with arms. Stackable.

Silla de madera maciza de acacia con brazos. Apilable.

| ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
REF. CC1056M46

86 pt

«<»57 285 .760cm

il

88

Solid acacia wood table. It lengthens 210 cm more
with self-storing mechanism.

Mesa de madera maciza de acacia. Con mecanismo
self-storing 210 cm.

EXTENDABLE TABLE | MESA EXTENSIBLE
REF. CC1055M46

521 pt

¢»160-210 £77 7100 cm

-~
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IN & OUT

bONFIDENGE

Armchair of rattan. Stackable.

Silla con brazos en ratdn. Apilable.

| ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
69 pt
«<»55 76 L,762cm

w b

! —
- - N
Jp-.-' f}ﬁ__ﬂ
/ g %&
!

-
|

REF. CCO686FN12
Beige | Beige

REF. CC0686FN46
Brown | Marrén

90

bAEAGSY

Table with rattan structure and top of solid pine wood.

Mesa con estructura de ratdn y sobre de madera
maciza de pino.

TABLE | MESA

REF. CC0704M46
309 pt

<»180 275 .785cm




IN & OUT
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BONSTANT

Armchair with galvanized steel powder coated legs
and rattan seat.

Silla con brazos con estructura de acero galvanizado
pintado por pulverizacién y asiento de ratdn.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
77 pt
«»55 073 ,758cm

S

REF. CC0692FN46
Natural | Natural

REF. CC0692FNO1
Black | Negro

REF. CC0692FN06
Green | Verde

93

GORYAN

Armchair of rattan. Stackable.

Silla con brazos de ratdn. Apilable.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
67 pt
«>56 077 ,60cm

ol

REF. CC0699FN33
White | Blanco

REF. CC0699FNO1
Black | Negro

1NO B NI



IN & OUT

RUSTAVE

Set of folding table and 4 folding chairs of solid
acacia wood.

Set de mesa plegable y 4 sillas plegables de madera
de acacia maciza.

TABLE AND 4 CHAIRS SET | SET DE MESA Y 4 SILLAS
REF. CC1116M46

303 pt

«»38-90 74 ,"90cm

«>»40 78 46 cm

94




*

e







RHETTE

Collection formed by a table, a footrest and two side tables with
removable top for storage.

Coleccién formada por una mesa, dos mesas auxiliares con sobre
extraible para almacenamiento y un reposapiés.

SIDE TABLE @50 | MESA AUXILIAR @50 SIDE TABLE @60 | MESA AUXILIAR @60
REF. CCO505RFO03 REF. CCO506RFO03

98 pt 104 pt

<>49 45 V49 cm «<>58 {32 .'58cm

TABLE @90 | MESA @90 FOOTREST | REPOSAPIES
REF. CCO510RFO03 REF. CCO511RFO3

317 pt 80 pt

<>90 76 .790cm «>40 45 (40cm

97
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IN & OUT

NUALR

Armchair of steel with a gold electrostatic painting
finish. Black cushion included. Stackable.

Silla con brazos de acero acabado con pintura

electrostdtica dorada. Cojin negro incluido. Apilable.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
REF. CC1004R83

86 pt

<>56 90 .760cm

wh

98

{H

Table with structure of galvanized steel powder coated
painting in gold. Top with a mosaic of multicolored tiles.

Mesa con estructura de acero galvanizado pintado por
pulverizacién en dorado. Sobre con mosaico de azulejos
multicolor.

TABLE | MESA

REF. CC1005PR35
373 pt

<>90 76 .790cm
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AGGOST

Side table of steel powder coated
finish.

Mesita auxiliar de acero pintado por
pulverizacién.

SIDE TABLE | MESA AUXILIAR
25 pt
<>42 254 742 cm

REF. CC0727R05
Pure white | Blanco puro

REF. CC0727R03
Grey | Gris

REF. CC0727R06
Green | Verde

AHEITION

Folding chair of steel powder coated
finish.

Silla plegable de acero pintado por
pulverizacién.

FOLDING CHAIR | SILLA PLEGABLE
34 pt
«<»42 781 749 cm

REF. CC0956R05
Pure white | Blanco puro

REF. CC0956R03
Grey | Gris

REF. CC0956R06
Green | Verde

101

ALAIGK

Folding chair of steel powder coated
finish.

Mesa plegable de acero pintado por
pulverizacién.

FOLDING TABLE | MESA PLEGABLE
42 pt
«>60 71 ,60cm

REF. CC0734R05
Pure white | Blanco puro

REF. CC0734R03
Grey | Gris

1NO B NI






ALAIGK

Folding chair of steel powder coated
finish.

Mesa plegable de acero pintado por
pulverizacién.

FOLDING TABLE | MESA PLEGABLE
42 pt
<>110 72 .70 cm

REF. CC0732R03
Grey | Gris

REF. CC0732R05
Pure white | Blanco puro

Folding table in steel powder coated
finish.

Mesita auxiliar en acero pintado por
pulverizacién.

FOLDING TABLE | MESA PLEGABLE
121 pt

<»70 75 .70 cm

<>54 (110 .54 cm

REF. CC0730R03
Grey | Gris

(¢

REF. CCO730R05
Pure white | Blanco puro

103

ALLEGIAN

Armchair in steel powder coated
finish. Stackable.

Silla con brazos en acero pintado
por pulverizacién. Apilable.

ARMCHAIR | SILLA BRAZOS
60 pt
<>59 084 .765cm

ol

REF. CC0731R03
Grey | Gris

REF. CC0731R05
Pure white | Blanco puro

REF. REF. CC0731R06
Green | Verde

1NO B NI



IN & OUT

NALIB

Collection with steel structure with electrostatic painting finish and bamboo wood
with special treatment for outdoor exposure.

Coleccién con estructura de acero acabado con pintura electrostdtica y madera
de bambu con tratamiento especial para la exposicién al exterior.

v —

[ AR E



TABLE | MESA
189 pt
«<>»150 77 ."80cm

REF. CC0257R02
Graphite | Grafito

TABLE | MESA

REF. CC0256R02
149 pt

<>80 (77 ."80cm

CHAIR | SILLA
62 pt
<>44 (85 .53 cm

ol

REF. C803R80 REF. C803R02
Turquoise | Turquesa Graphite | Grafito

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
REF. CC0577R02

65 pt

«<>51 280 .57 cm

>
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IN & OUT

NALIB

Collection with steel structure with electrostatic painting finish and bamboo wood
with special treatment for outdoor exposure.

Coleccién con estructura de acero acabado con pintura electrostdtica y madera
de bambU con tratamiento especial para la exposicidon al exterior.

BARSTOOL | TABURETE
74 pt
«<>43 [66-84 43 cm

w T

REF. C804R80 REF. C804R02 REF. C804R05
Turquoise | Turquesa Graphite | Grafito Pure white | Blanco puro

HIGH TABLE | MESA ALTA
119 pt
«>60 (104 ."60cm

REF. C805R02 REF. C805R05
Graphite | Grafito Pure white | Blanco puro

106



il

Barstool of steel structure with electrostatic painting finish.

Taburete alto de acero acabado con pintura electrostdtica.

BARSTOOL | TABURETE
REF. CCO579R02

40 pt

<>50 78 43 cm

S

107
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IN & OUT

NALINDR

Barstool of steel with graphite colored electrostatic
painting. Seat and back of elm wood with treatment
for outdoor.

Taburete alto de acero acabado con pintura
electrostdtica color grafito. Asiento y respaldo
de madera de olmo con tratamiento para exterior.

BARSTOOL | TABURETE
REF. CC0838R02

67 pt

«>42 7104 51cm

jEaif

108

NALGH

Barstool of steel with graphite colored
electrostatic painting. Adjustable height.

Taburete 61 cm en acero acabado con pintura
electrostdtica color grafito. Regulable con altura
madxima de 77 cm.

BARSTOOL | TABURETE
REF. CC0837R02

60 pt

«<»35 £61-77 ."35cm

T




MALLONE

Barstool of steel with graphite colored
electrostatic painting.

Taburete alto de acero acabado con pintura
electrostdtica color grafito.

BARSTOOL | TABURETE
REF. CC0836R02

34 pt

«<>45 (76 "45cm
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Armchair of polypropylene UV resistant. Stackable.

Silla con brazos de polipropileno resistente a los rayos UV. Apilable.

ARMCHAIR | SILLA CON BRAZOS
54 pt
«>58 (82 .,758cm

olla

REF. CC0745S05 REF. CC0745515
Pure white | Blanco puro Dark grey| Gris oscuro

REF. CC0745S31 REF. CC0745S512
Mustard | Mostaza Beige | Beige

111
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115

It’s all about details

Outdoor furniture
Outdoor shelves
Outdoor decoration

Muebles de exterior
Estanterias de exterior
Decoracién de exterior



IN & OUT

oML

Collection that combines cement and solid acacia wood.

Coleccién que combina cemento y madera maciza de acacia.

FOLDING TABLE | MESITA PLEGABLE

REF. AA1766RF86

56 pt
<>55

SHELF | ESTANTERIA

{45 (35cm

REF. AA1764RF86

251 pt
<>97

SHELF | ESTANTERIA

REF. A
165 pt
<> 67

2100 47 cm

A1765RF86

100 ."40cm

PLANTER | MACETERO
REF. AA2272RF86

120 pt

«<>40 97 "40cm

PLANTER | MACETERO
REF. AA1761RFO03

54 pt

«>»36 43 ['36cm

114

PLANTER | MACETERO
REF. AA1763RF86

103 pt

<»36 86 .36cm

PLANTER | MACETERO
REF. AA2271RFO03

67 pt

<39 51 ."39cm
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LEVOR

Set of 2 pedestals with structure in solid acacia wood
finished in white patina and cement top.

Set de 2 pedestales con estructura de madera de acacia
maciza acabado en pdtina blanca y sobre de cemento.

STANDS | PEDESTALES
REF. AA1164M43

123 pt

<»33 298 "33 cm
«>24 076 24 cm
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LKA

Shelf with solid acacia wood finished in white patina
structure and cement trays.

Estanteria con estructura de madera de acacia maciza
acabado en pdtina blanca y bandejas de cemento.

SHELF | ESTANTERIA
REF. AA1158M43
130 pt

<>40 798 L740cm

SHELF | ESTANTERIA
REF. AA1159M43
217 pt

<>80 98 .'35cm
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LU

Collection of sets of 2 and 3 planters and an oil lamp made of cement.

Coleccién de sets de 2 y 3 maceteros y una ldmpara de aceite hechos de cemento.

PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1156RF03

20 pt

<»23,5 220 .723,5cm
<»16,5 15 .716,5cm
<>14 13 14 cm

PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1157RF10

24 pt

<>26,5 220 .726,5cm
«<»21,5 016 ."21,5cm
<»16,5 13,5 .716,5cm

PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1154RF09

14 pt

<>18 18 .718cm

<»15 15 ."15cm

<>»12 12 ,"12cm
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PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1153RF84

24 pt

«»20 227 ."20cm
«»17 223 17 cm
«»13 718 713 cm

PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1155RF03

13 pt
«»21 217 ' 21cm
«>14 211 "1lbdcm

OIL LAMPS | LAMPARAS DE ACEITE

REF. AA1139RFO03
31 pt

<»17 241 17 cm
«>14 (26 1lbdcm
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Collection of sets of 2 cement planters.

Coleccién de sets de 2 maceteros de cemento.

PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1132RFO03

104 pt

<>45 67 45cm

«<>30 (45 .730cm

PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1133RFO3

38 pt

>44 023 22cm

¢34 018 16cm

PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1134RF10

59 pt

<>40 336 L"4Ocm

<»29 27 ,29cm

119

L0WY

Set of 2 planters of cement.

Set de 2 maceteros de cemento.

PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1152RF35

23 pt

«»22 220 .722cm

«>16 14 "16cm

L1

LI

Set of 2 vases of cement.

Set de 2 jarrones de cemento.

PLANTERS | MACETEROS
REF. AA1131RF14

104 pt

«<>42 074 42 cm

<»29 50 ."29cm
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WlEH

Collection of sets of 2 pots (of polyresin), bowls and vases and an umbrella
stand made of cement.

Coleccién de sets de 2 maceteros (de poliresina), bols y jarrones y un paragiero
hechos de cemento.

PLANTERS | MACETEROS BOWLS | CUENCOS
REF. AA1750PR35 REF. AA1757RFO03
25 pt 25 pt

<>28 18 .728cm >33 07 33cm
«»22 (14 22 cm <»>30 06 ,'30cm

VASES | JARRONES UMBRELLA STAND | PARAGUERO
REF. AA1758RF35 REF. AA1770RFO3

33 pt 39 pt

<>13 45 713 cm <»25 55 .725cm

«<>»11 {31 ,"11lcm
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LEVIN

Moai decorative figure of cement. Available in two sizes.

Figura decorativa modi de cemento. Disponible en dos medidas.

FIGURE | FIGURA
P REF. AA1129RF15
1 40 pt
«»30 47 "21lcm
FIGURE | FIGURA
REF. AA1130RF15
19 pt
<»20 31 ."15cm

1NO B NI



IN & OUT

JANVIR

Collection of three LED lamps, two with plastic handle
and one with natural wooden handle. With 3 levels of
light. Include: rechargeable battery, transformer and

a bulb.

Colecciéon de tres ldmparas de LED, dos con asa
de pldstico y una con asa de madera natural. Con
3intensidades de luz. Incluyen: bateria recargable,
transformador y bombilla.

TABLE LAMP | LAMPARA DE SOBREMESA
REF. AA0624

45 pt

<>14,5 26,5 .,"14,5cm

TABLE LAMP | LAMPARA DE SOBREMESA
51 pt
<>14,5 26,5 ."14,5cm

REF. AA2395506
Green | Verde

REF. AA2395510
Brown | Marrén

122

Decorative ladder of teak wood.

Escalera decorativa de madera de teca.

DECORATIVE LADDER | ESCALERA DECORATIVA
54 pt
«»55 0190 .7 cm

REF. AA3156M33
White | Blanco

REF. AA3156M46
Natural | Natural
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wn personality

Poufs
Cushion covers
Rugs

Pufs
Fundas de cojin
Alfombras

Cushion covers and filler are sold separately. Cushion filler of polyester fiber. Available in three sizes:
50x50cm (COJ5050) 11pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

Las fundas de cojin y los rellenos se venden por separado. Relleno para cojin de fibra de poliester. Disponible en tres medidas:
50x50cm (COJ5050) T1pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.



IN & OUT

TROPIGAL

Cushion covers and filler are sold separately. Cushion filler of polyester fiber. Available in three sizes:
50x50cm (COJ5050) 11pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

Las fundas de cojin y los rellenos se venden por separado. Relleno para cojin de fibra de poliester. Disponible en tres medidas:
50x50cm (COJ5050) 11pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

CUSHION COVER | FUNDA COJIN

REF. AGU4J78
14 pt
«<>45 45 1lcm

CUSHION COVER | FUNDA COJiN CUSHION COVER | FUNDA COJiN
REF. AGU2J36 REF. AGU3J20

15 pt 15 pt

<>50 30 ,"1cm <>45 45 "1cm

CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. AGU5J36

16 pt

«<>45 45 1lcm

CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. TRC1J06

14 pt

<>50 {50 "1cm

CUSHION COVER | FUNDA COJIiN
REF. TRC2J06

20 pt

«<>50 {30 ,"1cm

CUSHION COVER | FUNDA COJiN POUF | PUF

REF. AGU1J78 REF. AA1324J78

17 pt 61 pt

<>50 30 J"1cm <>45 045 ("45cm

CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. TRC3J36

POUF | PUF
REF. AA1318J06
13 pt 61 pt

<>45 45 (1cm <>45 45 L745cm

POUF | PUF
REF. AA1317J06

15 pt
«<>60 30 .760cm
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Cushion covers and filler are sold separately. Cushion filler of polyester fiber. Available in three sizes:
50x50cm (COJ5050) T1pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

Las fundas de cojin y los rellenos se venden por separado. Relleno para cojin de fibra de poliester. Disponible en tres medidas:
50x50cm (COJ5050) 11pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

NORE POUES

CUSHION COVER | FUNDA COJiN
REF. BLE4J26

14 pt

<>45 45 [1lcm

CUSHION COVER | FUNDA COJiN
REF. BLE3J26

15 pt

«<>50 30 ,"1cm

AIDEEN

REF. AA2510J25
42 pt
<>60 20 .760cm

CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. BLE5J26

15 pt

«<>45 45 (T1lcm

CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. BLE2J26

16 pt

«<»50 30 ."1cm

AIDEEN

REF. AA2510J03
42 pt
«>60 20 ,760cm

Cushion cover in 100% acrylic fabric with zipper.
Pouf made of acrylic fabric. Removable. Fiber filler is included.

Funda de cojin en tejido 100% acrilico con cremallera.
Puf acrilico. Desenfundable. Relleno de fibra incluido.
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CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. BLE1J26

20 pt

«<>45 45 (71cm

POUF | PUF

REF. AA1333J26

60 pt

<>60 30 .,760cm

T - .
\, i a‘}
'
mrj,pt;-rsﬂ“ﬂ

AIMARA

REF. AA2509J15

41 pt

«>60 20 ,160cm
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NORE POUES..

Cushion covers and filler are sold separately. Cushion filler of polyester fiber. Available in three sizes:
50x50cm (COJ5050) 11pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

Las fundas de cojin y los rellenos se venden por separado. Relleno para cojin de fibra de poliester. Disponible en tres medidas:
50x50cm (COJ5050) 11pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

|ALIDA

CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. AA2373J35

7 pt

«»45 45 (71lcm

ALIDA

POUF | PUF

REF. A2515J35

54 pt

<>45 [ 45 45cm

ANDAR
CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. AA2365J26

7 pt
«>45 45 (1cm

ANDAR

POUF | PUF

REF. AA2512J26

54 pt

<>45 [45 45cm

ALL

CUSHION COVER | FUNDA COJIN

REF. AA2374J60
7 pt
<>45 45 (1lcm

4=

ALL

POUF | PUF

REF. AA2511J60

41 pt

<>»60 20 .,760cm

ANDREE

CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. AA2368J26

7 pt

«>45 45 (71cm
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AMIEE

CUSHION COVER | FUNDA COJiN
REF. AA2372J35

7 pt

<>45 45 ("1cm

AMIEE

POUF | PUF

REF. AA2513J35

54 pt

<>45 [ 45 (45cm

JOJO

CUSHION COVER | FUNDA COJiN
REF. AA3800J35

7 pt

<>45 45 (1cm

Cushion cover in 100% polyester fabric with zipper.
Pouf made of acrylic fabric. Removable. Fiber filler is included.

Funda de cojin en tejido 100% poliéster con cremallera.
Puf acrilico. Desenfundable. Relleno de fibra incluido.
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ALBORG JELLY ) JARED —

CUSHION COVER | FUNDA COJIN CUSHION COVER | FUNDA COJIN CUSHION COVER | FUNDA COJIN (— — ]

REF. AA3786J06 REF. AA3787J26 REF. AA3775J05 E—
7 pt 7 pt 7 pt

«»45 45 (1lcm «»45 45 (1lcm <>45 45 1lcm =

u

u

u

Cushion covers and filler are sold separately. Cushion filler of polyester fiber. Available in three sizes:
50x50cm (COJ5050) T1pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

Las fundas de cojin y los rellenos se venden por separado. Relleno para cojin de fibra de poliester. Disponible en tres medidas:

50x50cm (COJ5050) 11pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

JUMO JUND JAYLENE

CUSHION COVER | FUNDA COJIN CUSHION COVER | FUNDA COJIN CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. AA3802J35 REF. AA3804J23 REF. AA3807J26

7 pt 7 pt 7 pt

«<>45 45 1lcm «<>45 45 71lcm <>45 45 (71cm
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Cushion covers and filler are sold separately. Cushion filler of polyester fiber. Available in three sizes:
50x50cm (COJ5050) 11pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

Las fundas de cojin y los rellenos se venden por separado. Relleno para cojin de fibra de poliester. Disponible en tres medidas:
50x50cm (COJ5050) 11pt | 45x45cm (COJ4545) 6pt | 30x50cm (COJ3050) 4pt.

ALLAN |TROP|C ALBORG

CUSHION COVER | FUNDA COJiN CUSHION COVER | FUNDA COJIN CUSHION COVER | FUNDA COJiN
REF. AA2363J35 REF. TR020J06 REF. AA2369J35

7 pt 7 pt 7 pt

«<>45 45 1lcm «<>45 45 1lcm <>45 45 1cm

JEANE TROPIC ALBORG

CUSHION COVER | FUNDA COJIN CUSHION COVER | FUNDA COJIN POUF | PUF

REF. TR022J35 REF. TR0O22J35 REF. AA2514J35

7 pt 7 pt 54 pt

«<>45 045 (1lcm «<>45 45 (1lcm <>45 45 ("45cm

JAZZY TROPIC JEANIE

CUSHION COVER | FUNDA COJIN CUSHION COVER | FUNDA COJIN CUSHION COVER | FUNDA COJIN
REF. AA3774J06 REF. TRO10J35 REF. AA3777J06

7 pt 7 pt 7 pt

«<>45 045 (1lcm «<>45 45 (1lcm <>45 045 ("1cm

Cushion cover in 100% polyester fabric with zipper.

Funda de cojin en tejido 100% poliéster con cremallera.

130



131




IN & OUT

[GORUGS

These rugs are made of 100% PET, a recycled material made completely out of selected
and treated plastic bottles.

Estas alfombras estdn hechas con 100% PET, material reciclado sacado de la seleccién
y tratamiento de botellas de pldstico.

132



ASSOUEL ASSOUEL

REF. AA4068J03 REF. AA4069J12
99 pt 99 pt
<»130 21 .7190cm f\ <>130 1 ."190cm

M\
PED PED

ASHLIN ASPIRATION

REF. AA4067J03 REF. AA3764J25

99 pt 95 pt

<»130 1 .7190cm [-\ «<»130 1 .7190cm

ATMOSPHERE ATMOSPHERE

REF. AA4071J29 REF. AA4070J06

99 pt 99 pt

<>130 1 .7190cm [\ <»130 1 .,7190cm

ARCUS

REF. AA3758J03

86 pt

«>130 1 ."190cm

Ll
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These rugs, made with PVC and polyester, are hand-woven and moisture-resistant.

In addition, they are recyclable.

Estas alfombras, hechas con PVC y poliéster, estdn tejidas a mano y son resistentes

a la humedad. Ademds, son reciclables.

APIKIA 70

REF. AA4064J60

34 pt

«<>70 21 ."150cm

APIKIA 130

REF. AA3753J60

77 pt

<>130 {1 ."190cm

ADDISON 70

REF. AA4063J35

34 pt

«<>70 1 .7150cm

ADDISON 130

REF. AA3748J35

77 pt

«<»70 1 .7150cm

o
KOXOA

$

0
2O

&

XXX

%
X8

<
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APUS 70

REF. AA4073J35

29 pt

<>70 21 ."150cm

APUS 130

REF. AA4066J35

66 pt

<»130 1 ."190cm

APUS 70

REF. AA4065J35

34 pt

«<»70 1 .7150cm

APUS 130

REF. AA3754J35

77 pt

«»130 1 ."190cm
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| Sales conditions | Condiciones de venta

EN / CUSTOMER SERVICE: In accordance with the General Law for the Defense of Consumers and Users —Act 3/2014 approved by RDL 1/2007-, which
provides Regulations on Guarantee in the sale of Consumer Goods, the Directive 2011/83/EU of the European Parliament and the Council on Consumer
Rights and the rules laid out in the General Law for the Defense of Consumer Rights, the products distributed by Juliad Grup SL have a warrantee of 2 years
for production defects and hidden defects.

This product is created strictly for domestic use only. Juliad Grup declines all responsibility for potential claims caused by any use different from the one for
which the product was created.

Exempt from this warrantee are products with defects caused by poor assembling, inappropriate use, wearing out or old age of the product, changes in
colors and materials in line with natural use of the product and/or maintenance different from the one prescribed by the producer.

Check the goods before signing the transport document for good receipt. We do not accept claims for goods which have been signed off as received pro-
perly and which are not communicated to Julia Grup within 24 hours upon receipt.

Our guarantee covers repair and substitution of parts defected in case manufacturing faults. For a proper handling of any claim it is absolutely necessary
to identify the product, a detailed description of the part of the product where a problem has occurred, the number of the invoice for this product, a picture
of the defect, etc. Juliad Grup has the right to invalidate the guarantee if required information is not available or to charge repairs or transport (or both)
in the case of the fault not deriving from the manufacturing of the product.

We at Julia Grup consider offering a proper after Sales Service as one of our core activities. In order to offer a quick and efficient after sales service we
have developed a very simple system on our web portal, where you can send us your requests. All you have to do is go to www.laforma.es, click on Client's
Area and fill out the required fields under the chapter "Incidences / New Incidence".

Product returns must be authorized by Juliad Grup by means of the emission of our Collection Sheet. Product returns will not be admitted in the case of
error in orders or cancellations, manipulated and/or without their original and sealed packaging.

ES / ATENCION AL CLIENTE: En virtud de lo que dispone la Ley General por la Defensa de los Consumidores y Usuarios —Ley 3/2014 aprobada por el RDL
1/2007-, la Directiva europea 2011/83/EU del Parlamento Europeo y del Consejo en materia de la Proteccién de los Consumidores y Usuarios, los produc-
tos comercializados por Juliad Grup SL tienen una garantia de 2 afios sobre defectos de fabricacién y vicios ocultos.

El producto de esta coleccidn estd creado para un uso estrictamente doméstico. Julia Grup declina toda responsabilidad de las posibles reclamaciones
producidas por un uso diferente para el que este producto ha sido creado.

Quedan excluidos de esta garantia los productos que presenten dafios causados por un montaje no conforme a las instrucciones de montaje, un uso
inadecuado o incorrecto, desgaste no prematuro o envejecimiento del producto, variaciones naturales de color/textura propias de un uso normal y/o man-
tenimiento no conforme a les especificaciones del fabricante.

Compruebe la mercancia antes de firmar el albardn. No se admiten reclamaciones por motivos de transporte que no hayan quedado registradas en el
albardn o que no se hayan comunicado en las 24 horas siguientes a su recepcién.

Nuestra garantia cubre la reparacién y sustitucién de las partes afectadas en caso de defectos de fabricacion. Para la validez de la garantia serd condicion
necesaria e indispensable facilitar los datos de compra, referencia del producto, el defecto y la parte afectada. Juliad Grup se reserva el derecho de no hacer
efectiva la garantia si no se facilita la informacién necesaria, o generar un cargo por gastos de transporte y reparacién del producto, cuando el problema
no sea derivado por un defecto de fabricacién cubierto por esta garantia.

El servicio Post Venta es uno de nuestros compromisos. Para poder ofrecerle un servicio rdpido y eficaz, hemos desarrollado un sistema fdcil y claro desde
el que puede tramitar las incidencias via web. Solo tiene que entrar en www.laforma.es, clicar en el apartado Area Clientes y rellenar debidamente el for-
mulario que se encuentra en la pestafia "Incidencias / Nueva Incidencia”.

Las devoluciones de producto han de estar autorizadas por Juliad Grup mediante la emision de la Hoja de Recogida. No se admitirdn devoluciones de pro-
ductos por error de gestién o anulacién de pedido, manipulados y/o que no se encuentren en su embalaje original y precintado.

CAT / ATENCIO AL CLIENT: En virtut del qué disposa la Llei General per la Defensa dels Consumidors i Usuaris -Llei 3/2014 aprovada pel RDL 1/2007-, la
Directiva europea 2011/83/EU del Parlament Europeu i del Consell en matéria de la Proteccié dels Consumidors i Usuaris, els productes comercialitzats
per Julia Grup SL tenen una garantia de 2 anys sobre defectes de fabricacié i vicis ocults.

El producte d'aquesta col-leccié esta creat per Us exclusivament domeéstic. Julia Grup declina tota responsabilitat en les possibles reclamacions produides
per un Us diferent al que ha estat destinat aquest producte.

Queden exclosos d'aquesta garantia els productes que presentin defectes causats per un muntatge no conforme a les instruccions, un Us inadequat o
incorrecte, desgast o envelliment del producte, variacions naturals de color/textura propies d'un Us normal i/o manteniment no conforme a les especifi-
cacions del fabricant.

Comprovi la mercaderia abans de signar l'albara. No s‘'admeten reclamacions per motiu de transport que no hagin quedat registrades en l'albard o que no
s'hagin comunicat en les 24 hores segients a la seva recepcioé.

La nostra garantia cobreix la reparacié i substitucié de les parts afectades en cas de defectes de fabricacid. Per la validesa de la garantia serd condicié ne-
cessaria i indispensable facilitar les dades de compra, referéncia del producte, el defecte i pal art afectada. Juliad Grup es reserva el dret de no fer efectiva
la garantia si no es facilita I'informacié necessaria, o per generar un carréc per despeses de transport i reparacié del producte, quan el problema no sigui
derivat per un defecte de fabricacié cobert per aquesta garantia.

El servei Post Venda és un dels nostres compromisos. Per poder oferir-li un servei rapid i eficag, hem desenvolupat un sistema facil i clar on pot tramitar
les incidéncies via web. Només ha d'entrar a www.laforma.es, clicar a I'apartat Area Clients i omplir degudament el formulari que es troba a la pestanya

"Incidéncies / Nova Incidéncia".

Les devolucions de producte han d'estar autoritzades per Julia Grup mitjan¢ant I'emissié del nostre Full de Recollida. No s'admetran devolucions de pro-
ductes per error de gestié o anul-lacié de comanda, manipulats i/o que es no es trobin en el seu embalatge original i precintat.
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IT/ ATTENZIONE AL CLIENTE: In conformitd con la Legge Generale per la Difesa dei Consumatori e degli Utenti -Legge 3/2014 del RDL 1/2007-, la direttiva
2011/83 / UE del Parlamento Europeo e del Consiglio sui Diritti dei Consumatori per la vendita di beni di Consumo e in accordo con la normativa vigente
espressa dalla Legge Generale per la Difesa dei Consumatori, i prodotti commmercializzati da Julia Grup SL hanno una garanzia di 2 anni che copre i difetti di
fabbricazione ed eventuali difetti occulti.

Questo prodotto é creato per un uso esclusivamente domestico. Julia Grup declina tutta la resposabilitd sulle possibili reclamazioni derivate da un uso diverso
o erroneo per cui é stato creato.

Sono esclusi dalla garanzia i prodotti che presentano danni causati da un montaggio non conforme alle istruzioni di montaggio, prodotti danneggiati per un
uso incorretto, prodotti utilizzati quindi sottomessi a variazioni naturali di colore o finiture generate da un uso normale e prodotti ai quali si sottoponga un
mantenimento non conforme a le indicazioni del fabbricante.

Controllare la merce prima di firmare la consegna d'ordine. Non si accetteranno reclami per motivi di trasporto che non siano stati indicati nell'ordine di con-
segna o che non ci siano stati comunicati durante le prossime 24 ore dalla ricezione della merce.

La nostra garanzia copre la riparazione e la sostituzione di parti interessate in caso di difetti di fabbricazione. E imprescindibile indicare il prodotto interes-
sato, fare una descrizione dettagliata indicando chiaramente la parte difettosa, indicare quindi il numero della bolla o della fattura referente al prodotto in
questione e documentare con una fotografia la parte danneggiata. Juliad Grup si riserva il diritto di non applicare la garanzia se non fornito delle informazioni
necessarie o, di generare un onere per i costi di trasporto e di riparazione di prodotti in cui il problema non deriva da un difetto di fabbricazione coperto da
questa garanzia.

Per offrirvi un servizio celere ed efficace abbiamo cercato un sistema facile e chiaro dove gestire i reclami via sito web. Bisogna accedere a www.laforma.es,
cliccare sull'Area Clienti e riempire il documento nell'area "Reclami / Nuovi reclami®.

| resi dei prodotti devono essere autorizzati da Juliad Grup mediante I'emissione del nostro Documento di reso. Non si accettano resi di prodotti dovuti a errore
di gestione, annullamento d'ordini, manipolazione e/o che non si trovano nel loro imballaggio originale opportunamente sigillato.

FR / SERVICE D'ATTENTION AU CLIENT: Conformément & la Loi Générale pour la Défense des Consommateurs et des Usagers - Loi 3/2014 approuvée par
RDL 1/2007- la directive européenne 2011/83 / UE du Parlement européen et du Conseil sur la protection des consommateurs et des usagers, les produits
commercialisés par Julid Grup SL bénéficient d'une garantie de 2 ans sur les défauts de fabrication et vices cachés.

Ce produit est destiné & un usage strictement domestique. Juliad Grup décline toute responsabilité des possibles réclamations résultant d'une utilisation
autre que celle pour laquelle le produit a été créé.

Sont exclus de cette garantie de produits affectés par les dégéts causés par un montage non-conforme aux instructions d'assemblage, une mauvaise
utilisation du produit, usure non-prématurée ou vieillissement du produit, variations naturelles de couleur/texture typique des conditions normales d'utili-
sation, utilisation et/ou maintenance non-conformes aux spécifications du fabricant.

Vérifiez la marchandise avant de signer le bon de livraison. Les réclamations dues au transport, non-indiquées sur le bon de livraison ou non communiquées
sous les 24 heures aprés réception ne seront pas acceptées.

Notre garantie couvre la réparation ou le remplacement des parties affectées en cas de défauts de fabrication. Il sera essentiel d'indiquer le produit con-
cerné, une description détaillée du défaut en indiquant clairement la zone concernée, le numéro du bordereau de livraison ou la facture du produit, et une
photographie de la partie affectée. Julid Grup se réserve le droit de ne pas faire prendre effet cette garantie si les informations ne sont pas bien fournies
ou transmettre une charge des frais de transport et de réparation du produit lorsque le probléme ne provient pas d'un défaut de fabrication.

Le service Aprés-Vente est I'un de nos engagements. Dans le but de vous offrir un service rapide et efficace, nous avons développé un systéme facile et
clair transmettant de communiquer les incidences via la web. Vous devez simplement entrer sur www.laforma.es, cliquer sur Espace Client et remplir le

formulaire que vous trouverez dans la fenétre «SAV/Nouvelle incidencen.

E retour du produit doit étre autorisé par Juliad Grup a travers I'émission de la feuille de retour. En cas d” erreur ou annulation d”une commande, aucun
retour de produits manipulés et/ou sans son emballage d”origine correctement scellée sera accepté.

| Customer service | Servicio al cliente

EN / CUSTOMER SERVICE ES / ATENCION AL CLIENTE CAT / ATENCIO AL CLIENT

customers@juliagrup.com clientes@juliagrup.com clientes@juliagrup.com

Tel. +34 972 853 628 Tel. 972 853 628 Tel. 972 853 628

Fax +34 972 168 195 Fax 972168 195 Fax 972168 195

IT/ ATTENZIONE AL CLIENTE DE / KUNDENBETREUUNG FR / SERVICE D'ATTENTION AU CLIENT

clienti@juliagrup.com kunde@juliagrup.com client@juliagrup.com

Tel. +34 972 853 628 Tel. +34 972 853 628 Tel. +34 972 853 628

Fax +34 972168 195 Fax +34 972 168 195 Fax +34 972168 195

JULIA GRUP Furniture Solutions, S.L. ASOCIADO N°01690

Pol. Ind. Bosc d'en Cuca c/Tallers, 14 - 17410 Sils (Girona - Spain)

cAIDIMA
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